Qpuaia eE€taon ota Madnuatikd tpocavatoAiispov I Avkeiov

Awdorov: BhigosZ.  Huepounvia.  29/19/°22 Oudodoa A
OVOUOTETDVOUO ... . e veeaee e e aeeaee vvevn aen aeewee e Lo 121
o : 6x*
@éuo 1° Aivovtar ot cwvaptioeic T (X) =+/X kar g(X) = s
X +
A) Na opicete ™ cvvéptnon gof . [Movadec 15]
B) Na amodeitete onun gof mapovsialer erdyioto o Béon X, =0 ko péyioto ot
Béon X, =3. [Movédec 15]
I') Na anodeifete 6t gof Sev eivar yvnoiong povétovn. [Movéoeg 15]
A) Na Bpeite to kovd onueia tov ypogicdv tapastdoenv g gof xar g
1
h(x)==. [Movédec 20]
X

o r

Oéuo. 2° 'Ecto n ouvdpmon f pe medio opiopon kot ovvolo tinmy o R, tétota
1. 3
hote: f(f(X))+f(X)z—ZX+§,y1aKdGS XeR.

A) Na amodeiete otin feivon 1-1. [Movadec 15]
B) Av woyvet f(0)=1, va deitete 6n f (0) = 2. [Movédec 20]

N éxete Emituyin!!



Qpuia e&€taon ota Madnpuoatikd tpocavotoAispov I Avkeiov

Awdorov: BhigosZ.  Huepounvio.  10/10/°21 Oudoa A
OVOUOGTETDVOUO ... . e vee et e e aae e s een eee e Lo 121

Oéua 1° "Eotm ovvapmon g pe tomo §(X) =+1—X° . Na Bpeite 4 covoptioec

f:R>N pe (gof )(X) =|lovvx|. (Movédeg 20)
Oéua 2° 'Ecto ovvépmon F R —>NR pe f (f (X))= 2X+1 (1) yia xé0e x€ °R.
A) Na deiete otin feivon 1-1. (Movadeg 20)
B) Na Seifete 611 T0 6Ovoro Tipmv e sivor to | (A) =R. (Movéodeg 20)
Av gmmiéov 1) f elvan yvnoiong avEovsa oto R, va MceTe To emOUEVO EPOTALLATAL.
I') Na Moete v e€icwon f(X)=x. (Movadeg 20)
A) Av n ypaekn mopactacn g felvar vbeia, va Bpeite Tov TOTO T™NC.

(Movadeg 20)

KoAn Ercitoyia!!



Qpuaia g&€taom ota Madnuotikd tpocavotoitspov I' Avkeiov

Awdoxov: BhagocE.  Hugpounvio.  7/110/°19 Opdda A
OVOUOTETDVOUO ... .o vee e vt aee e aeeaee vvvvs e eee e Lo 131

Oéua 1° No yivouy o1 YpoQikég TOPUSTAGELS TOV ETOUEVOV CUVAPTNCEMV:

A) fi(X)=mux, Xe [— 272,27[].

B) fo(X)=mulx|, Xe€ [— 272,27r].

I) f3(X)=ux|, X e [— 27[,272]. (Movédeg 4x3=12)

A) Na yphyete 0 SI0GTNHOTO TG LOVOTOVING Kol TO AKPOTOUTO TV GLVAPTIGEMV

TV epouatev A, B, I, pe m Pondeia tov ypaeik®v TopacTaceE®mV 1 OTMS OAALDS
0élete. (Movédeg 4x3=12)

Oéua 2° Eotm 1 cuvaptnon fue f(X)=mux+ovvx, X € R . Na emiéEete, and T1g
EMOUEVEG TTPOTAGELS, TN 6WOTN (LOVASES 5) KOl VO, GLTIOLOYNOETE TNV ATAVINGT GOG
(novadeg 20).

A) maxf(x)=2 xor minf(x)=-2

B) maxf(x)=1 ot minf(x)=-1

I') maxf(x)= V2 ko minf(x)=— J2

A) maxf(x)=3 kot minf(x)=-3 (Movadeg: 5+20=25)

@éua 3’ 'Eotw ot cvvaptioeic T, g pe f (X) =+/X xar g(X) =X>.

A) Na opioete ™ obvBeon gof. (Movadeg 12)

B) Na Bpeite o onueia mov n ypaeikn napdotacn e gof, téuvel tny gvbeio y= -2.
(Movadeg 12)

Oéua 4° 'Eoto novvapmon fue f(X)=In(x—-2)— e,

A) No peretoete v f, g mpog ™ povotovia. (Movadeg 11)

B) Na Moete v avicwon  f(X) <1-— e’ (Movédeg 16)
Na &xete emtoyia!!



Qpuia eE€taon ota Madnuatikd tpocavotoAispov I Avkeiov

Addoxov: BrgogE.  Huepounvio — 7/10/°19 Ouaoa B
OVOUOTETDVOUO ... ... vveeeeee i aeeaae e eee v e aee e Lo 131

Oéuo 1° Na yivouv o1 YpaQIKEG TOPACTAGELG TOV ENOUEVOV CUVOPTHOEMV:

A) fi(X)=cuvXx, X € [— 27[,272].

B) fa(X)=cuv|x|, X e [— 272,27[].

) f3(X)=|ovvx|, X e [— 27[,272']. (Movédeg 4x3=12)

A) Na yphyete o S10GTNHOTO TNG LOVOTOVING Kol TO AKPOTOTO TV GLVOPTICEMV
TV epomuatov A, B, I, pe ™ Bonfeia tov ypaeik®v mopactdcemy 1 OTMS OAALMS
Oélete. (Movadeg 4x3=12)
Oéua 2° Eotm 1 cuvaptnon fue f(X)=cuvx-nux, X € R . Na emréEete, and Tic
EMOUEVEG TTPOTAGELS, TN 6WOTN (LOVASES 5) KOl VO, GLTIOLOYNCETE TNV ATAVINGT GOG
(novadeg 20).

A) maxf(x)=2 woar minf(x)=-2

B) maxf(x)=1 ot minf(x)=-1

I') maxf(x)=3 xotr minf(x)=-3

A) maxf(x)=\/§ Kot minf(x)=— V2 (Movadeg: 5+20=25)

Oéua 3° "Eoto ot cuvopmoeig f, gue F(X)=+vX—2 ko1t g(X)=X—+/X—2.

A) Na opicete mv f+g. (Movédeg 12)

B) Noa Bpeite o onueio mov n ypaeikn napdotacn g f+g, téuver myv gvbeia y= 1.
(Movadeg 12)

Oéua 4° 'Eoto n ovvépmon fue f(X)=+V/x—-2+x°.

A) Na peretioete v f, og mpog ™ povotovia. (Movadeg 11)

B) Na Moete mv avicwon T (X) <28 (Movéadeg 16)
Noa éyete emroyia!!






